
Η ΚΡΙΣΙΜΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Το μαρτύριο της σταγόνας περνά σε καθημερινή βάση ο λαός μας. Πότε οι αρνητικές
δηλώσεις Ευρωπαίων ηγετών, πότε οι δυσάρεστες προβλέψεις οικονομικών παραγόντων
και πότε οι παράλογες απαιτήσεις των δανειστών, μαυρίζουν την ψυχή των πολιτών και
κάνουν το βίο των αβίωτον.

      Τέτοια τρομολαγνία και τέτοια πλύση εγκεφάλου δεν αντιμετώπισαν ποτέ οι άνθρωποι
αυτής της χώρας τα τελευταία πενήντα-εξήντα χρόνια. Όποιο κανάλι κι αν ανοίξουν, όποιον
σταθμό κι αν ακούσουν, όποιο έντυπο κι αν διαβάσουν παντού υπάρχει απογοήτευση,
μαυρίλα και πουθενά ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο.  

Βέβαια για την όλη αυτή τραγική κατάσταση ευθύνονται όσοι κυβέρνησαν τον τόπο αυτό τα
περίπου σαράντα τελευταία χρόνια. Αυτοί που θεωρούσαν το κράτος δικό τους λάφυρο και
τους πολίτες εξαρτήματα του στημένου και βρώμικου πελατειακού συστήματος. Έτσι
έκλεβαν – έκλεβαν και οι ίδιοι αθώωναν τις εγκληματικές τους πράξεις. Γι' αυτό κανένας
απατεώνας πολιτικός δεν τιμωρήθηκε, δεν πήγε φυλακή και δεν επέστρεψε τα κλεμμένα.

  

Φτάσαμε στο σημείο να μην υπάρχει ίχνος αξιοπιστίας και αξιοπρέπειας και να χάσουμε
όλα εκείνα που κερδίσαμε με εργασία, με ιδρώτα και με συνέπεια. Για να σωθούμε τώρα οι
Ευρωπαίοι αξιώνουν καθημερινό έλεγχο του κράτους μας. Θέλουν απευθείας να
αποκτήσουν έλεγχο της οικονομικής λειτουργίας και της δημόσιας διοίκησης στην Ελλάδα.
Γιατί το κάνουν αυτό; Για να παρακάμψουν το βρώμικο ελληνικό πολιτικό και οικονομικό
κατεστημένο. Και έχουν απόλυτο δίκαιο μιας και οι πολιτικοί της χώρας μας μοιάζουν με
τον λύκο που αλλάζει την τρίχα και όχι μυαλό.

  

Η εβδομάδα που διανύουμε είναι πάντως η πιο κρίσιμη για την χώρα μας. Πρέπει να
κλείσουν οι διαβουλεύσεις, να ψηφισθούν τα μέτρα, καθώς να περιθώρια είναι στην
κυριολεξία ασφυκτικά αφού εντός των ημερών συνέρχεται και η ομάδα εργασίας της
Ευρωζώνης και το συμβούλιο των Υπουργών Οικονομικών αυτής, προκειμένου να επιτευχθεί
η εκταμίευση των 31,5 δις. ευρώ σε μια δόση μέχρι της 16 Νοεμβρίου.
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Ελπίζουμε να πάνε όλα καλά και ο Λαός να μην ξεχάσει όλους εκείνους που οδήγησαν την
χώρα μας στην απελπιστική αυτή θέση.

  

Θα το κάνει;

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.

  

Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής
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